Domahu 3apatak 6p. 3 — MyKHKM napoBu

Yy cnep,eheM 3a4aTKy AONYHUTU NOoAdTKe (cuBa nosba) Ha OCHOBY 3a4aTUX YCAOBa M NPOCAEAUTU MEj/IOM HA Nperaea.

WUme u npesume:

Bpoj nHaekca:

CmeHa:

3apatak: OgpeanTy cHary Kojy MoXe Aa npeHece LMNUHAPUYHM NYXXHU nap y Toky 6000 catm paga ca cteneHom
CUIYPHOCTM MPOTMB pa3apaka 6okoBa 3y6aua 1,25. Myx je nspahen og €1220, karbeH u GpyLueH, a NYXXHU 3yNYaHUK
oA KarbeHe 6poH3e C.CuSn12. NogmasnBame je MUHEepParTHUM YIibeM.

Mopauu:
a = 180 [mm]
d, =296 [mm]
m=m, =m, = 8 [mm]
a, = 20°
x=0
b, = 50 [mm]
z1=1
n, =16 [s71]
K, =11
Pewemse:
FeomeTpuja:
d, 296
dy=m-2z, > z, =— == 37[mm]

di=dp+2-x-m=d,
_di+d; _ dptd,

=52 dn=2a—d; =2-180-296 = 64[mm] - CpeaHy NPeYHUK

q= tgzylm o tgy, = % _ % = 0,125 — y,, = arctg(0,125) = 7,12502° - Yrao Haru6a 3aBojHMLe

CteneH unckopuwhewa:

_ tg¥m tg 7,12502°

T tg(ym +p)  tg(7,12502° + 2,56397°)
p = arctgu = arctg(0,04478) = 2,56397"

n =0,732

roe je:
t=po Yy Y Y Yy =0,0385-1-1,65-0,745 - 0,946 = 0,04478
o = f(V,; Bpcraysma) = f(3,24; munepasno) = 0,0385 - KoedwmumjeHT Tpewsa (T8.16, cTp. 320)
_dmmng[?/min] _ dpmmng[°/s] _ 641073116

Vi = > =324 [ﬁ] - Bp3uHa Knu3amwa
60 cosym coS¥Ym €c0s 7,12502 s

Y = 1 (C.CuSn12; kabeH u 6pyieH nyxx) - Pakrop ytuuaja TBpaohe cnperHytux matepumjana (T8.16, ctp. 320)
Y; = 1,65 (Huje HarnmaweHo fa je ZH nyx na ce y3uma 3a cBe ocTtarne) - PakTop yTuuaja reomeTpuje nyxa (T78.16, ctp. 320)

Ys = f% = f% = 0,745 - ®dakTop yTvLaja BennunMHe npeHocHuka (T18.16, ctp. 320)

Yy = 4/:—2 = 4\/% = 0,946 - ®akTop yTmuaja xpanaBoctu (T8.16, ctp. 320)
Z0

MpopayyH cHare:
Ycnos oy Sadoz=[(;—H]—>T—>P
H
[o3BOrbEHN HaMOH:
[o4] 3884

N
= 2% 3107
a0z =5~ = 14,25 [mmZ]




KpWUTWUYHU HaMNOH:

[UH] = O_Hh'm 'Zh ’ ZU .ZS ’

roe cy:

1

1
(25000) (25000) 1,268 < 1,6 - ®akrtop pagHor Beka (cTp.318)

6000

\[‘; = 0,831 - ®akTop yTuuaja Gp3nHe knusamwa (cTp. 318)

4+Vy

ZS:J 3000 =\/ 999 _ 0,974 - ®dakTop BenuUMHe nyxHor napa (ctp. 318)

2900+a 2900+180
Z, =0,89 - ®daktop yiba (MuHepanHo yree) (ctp. 318)
OH

lim = 3a KarbeH u bpyleH nyx (T8.16, cTp. 320)

PagHu HanoH 1 o6pTHN MOMEHT:

K, T, o2 a®  310,72-1803
< (F] d T2 > e =
oz 7272 K, 29142147711

oy =25 Z," = 2790012[Nmm] = 2790[Nm]

a3

roe cy:
1/2
Zp =147 (mfnz) - ®dakTop enacTUYHOCTU cnperHyTux matepmjana (T18.16, ctp. 320)
-0,34 -0,34
— Y =
Z,=2,05 < 2 ) = 2,05 <180> 2,914
CHara:
T, . T, 2790 = B
= — = — —_—=
T T T T 073237 mn
roe je:
z, 37
Z 1
P, =T, w; =103-100,53 = 10354,2[W] = 10,4[kW]
roe je:

1
w, =ny[°/s]-2m =16-2m = 100,53 [;]

NMATAHA 3A NPEOMETHOIr HACTABHUKA Y BE3U PELLABAHA 3ANATKA:




